WcxoaHas dymkuma Y = f(X)

y = f(x -
a)

y = f(x) +
b

y —

f(ax)

y =
bf(x)

[TapauienbHbIA IEPEHOC BAOJBL ocH OX

[TapannenbHbIM IEpeHOC BAOJIL ocu Oy

Pactsoxenne ( cxxatue) BIoab ocu Ox

Pactsoxenue ( coxarue) Baoib ocu Oy




y =3sin2x



Yy =Ccosx+3
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1. TlocTpoum rpadpuk PyHKUNM y=sinX.
2. MNapannenbHbIM NepeHoc Baosb ocn Ox Ha BekTop (M/2;0), nonyynm:
= sin(x— )
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3. PacTtsxxeHue Boonb ocn Ox, nony4nm y=sin—(x—=)

4. PactsixxeHue Baonb ocu Oy, nonyynm y= ZSin%(x—g)

5. MapannenbHbIM NepeHoc Baosib ocn Oy
Ha BekTop (0;1), nony4unm
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